
令和4年度　１学期学校教育に関するアンケート（児童用）

２　あなたは、授業中、自分の考えをいろいろな方法で表現するようにしましたか。

３　あなたは、まわりの人に親切にしたり、優しくしたりしていますか。

４　自分には、よいところはあると思いますか。

５　あなたは、言葉づかいに気をつけて話していますか。

６　あなたのクラスや動橋小学校では、いじめをなくそうと心がけていますか。

１　学校に行くのは楽しいと思いますか。
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７　あなたは、かかりや当番の仕事を忘れずに進んですることができましたか。

８　あなたは、きまりや約そくを守っていますか。

９　あなたは、地震や火事がおこったとき、あわてずにどうしたらよいかわかっていますか。

１０ あなたは、規則正しい生活をしていますか。（早寝・早起き・朝ごはんなど）

１１ あなたは、ゲームする時間やスマホ・パソコン・タブレット・テレビを見る時間を決めて、それを守っていますか。

１２ あなたは、進んで読書したり、本や新聞などから情報を得たりしていますか。
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１３ あなたは、運動することが楽しいですか。

１４ あなたは、平日（月曜日から金曜日）に家でどれくらい勉強していますか。

１５ あなたは、平日（月曜日から金曜日）に家でどれくらい勉強していますか。

１６ あなたは、学校での学習活動でコンピューターなどのICTをどのくらい活用しましたか。
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